## XII Congreso Nacional del Color

XII Congreso Nacional del Color

Tipo de evento

Congreso, jornada o conferencia

Temática

Científico/Tecnológico

Fecha de inicio

25/09/2019 - 00:00

Fecha de fin

27/09/2019 - 00:00

El Campus Científico - Tecnológico de Linares acoge desde el 25 al 27 de septiembre de 2019 el XII Congreso Nacional del Color.

Se trata de un foro multidisciplinar que pretende poner en contacto a investigadores, estudiosos y profesionales de las diversas disciplinas relacionadas con el mundo del color:

- Ciencia y tecnología del Color
- Percepción del Color
- Color en Arte y Arquitectura
- Análisis y síntesis de imágenes en Color
- Tecnología y aplicaciones de la imagen multiespectral
- Color en alimentos
- Color en iluminación
- Color en la industria
- Color y Educación

## Lugar

El XII Congreso Nacional del Color tendrá su sede principal en Campus Científico Tecnológico de Linares y las instalaciones de la Escuela Politécnica Superior de Linares (EPSL)

Locate

38.0858657, -3.6442386

## **Enlaces relacionados**

• XII Congreso Nacional del Color